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Ata 018/2020 

16ª Sessão Ordinária do Ano de 2020 

De acordo com a Resolução n.º 04/2020, onde “Institui o Sistema de Deliberação 

Remota no âmbito da Câmara Municipal de Santa Maria do Oeste, a ser utilizado 

durante a emergência de saúde pública relacionada ao Coronavírus – COVID-19”, 

às dezenove horas do dia quinze de junho do ano dois mil e vinte (15/06/2020), o 

Presidente da Mesa Diretora, Vereador Marcio Stoski, declara aberta a décima 

sexta sessão ordinária e décima sessão remota do ano de dois mil e vinte. O 

Presidente informa que conforme o art. 5º da Resolução n.º 04/2020, fica 

dispensada a leitura da ata resumida da sessão anterior, e como não houve 

solicitação de retificação, a ata n.º 017/2020 fica considerada aprovada. O 

Presidente pede que o Primeiro Secretário, Vereador José Valdivino Gomes, 

proceda com a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicações n.ºs 088, 089, 090 e 

091/2020. O Presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE, onde os 

Vereadores podem fazer uso da palavra de acordo com sorteio e conforme 

Regimento Interno. Porém, antes de passar a palavra aos senhores Vereadores, o 

Presidente pede para fazer um pronunciamento. Inicia citando um salmo bíblico. 

Diz que o salmo reflete o momento pelo qual está passando. Agradece seus 

eleitores pelos votos recebidos nas últimas eleições municipais. Comenta que 

sempre lutou por uma Santa Maria melhor, onde apresentou diversas indicações e 

projetos e buscou emendas junto aos Deputados. Destaca os investimentos em 

obras, equipamentos e material humano para a Câmara e treinamento para os 

funcionários, aos quais agradece especialmente pela parceria, dedicação e 

comprometimento. Comenta sobre os repasses da Câmara para auxílio a outros 

órgãos do Município, porém isso não sendo suficiente para agradar a todos, sofreu 

diversos ataques. Argumenta que diante da situação atual e considerando sua vida 

particular, ele opta por renunciar ao cargo de Vereador e se coloca a disposição da 

população para esclarecimentos. Passa a Presidência ao Vice-Presidente, 

Vereador Elio José Melo Machado, o qual dá prosseguimento na sessão. O 

Vereador Arival Gonçalves Ferreira comenta sobre a renúncia do Vereador Marcio. 
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O Vereador Aguinaldo Paz de Moura cobra do Executivo o cumprimento das 

Emendas Impositivas. Cobra também a execução dos projetos aprovados de 

auxílio ao transporte escolar e implantação de iluminação pública. Agradece pelo 

trabalho do Vereador Marcio, desejando sucesso. A Vereadora Arlete Latzuk 

Penna comenta sobre as suas indicações, pedindo providências ao Executivo. 

Comenta sobre as denúncias da Câmara e a renúncia do Vereador Marcio, 

desejando a ele sucesso. O Vereador Jacir Zierhut comenta as suas indicações, 

pedindo providências ao Executivo, e sobre a renúncia do Vereador Marcio. O 

Presidente declara aberto a ORDEM DO DIA. Coloca em discussão o Projeto de 

Lei n.º 03/2020, do Legislativo Municipal, onde declara de utilidade pública a 

Associação de Proteção aos Animais de Santa Maria do Oeste – Unipatas. 

Nenhum vereador se manifestou. Coloca em terceira votação o Projeto de Lei n.º 

03/2020 do Legislativo Municipal e é aprovado por unanimidade. Declara aprovado 

o Projeto. O Presidente agradece o trabalho do Vereador Marcio, desejando a ele 

sucesso e comentando que as investigações da Câmara irão continuar. Declara 

encerrada a sessão. 
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